

Think - WASHING MACHINE
Think - केडिया

विक्कर

13.5 लाख रुपये की ठगी

ठाणे, 25 मई, एजेंसी- कल्याण के एक कारोबारी से पांच लोगों ने सोने के सिक्के बेचने के नाम पर 13.5 लाख रुपये की ठगी कर ली. आरोपियों का दावा था कि उन्हें सोने के सिक्के निर्माण स्थल की खुदाई के दौरान मिले। डोम्बिवली में तिलक नगर पुलिस ने भारतीय दंड संहिता की संबंधित धाराओं के तहत दो महिलाओं समेत पांच लोगों के खिलाफ मामला दर्ज किया है और उन्हें गिरफ्तार करने के लिए तलाश अभियान जारी है।

चार महिलाओं के साथ गैररेप

नोएडा, 25 मई, एजेंसी- यूपी में एक बार फिर बुलंदशहर जैसी घटना सामने आई है। जेवर से बुलंदशहर जा रहे परिवार से यमुना एक्सप्रेस वे पर लूट के बाद लुटेरों ने परिवार के मुखिया की हत्या कर दी और 4 महिलाओं के साथ गैररेप किया। जानकारी के अनुसार एक परिवार कार में सवार हो कर बुलंदशहर जा रहा था तभी रास्ते में जेवर थाना अंतर्गत साबौता गांव के पास बुधवार की रात लुटेरों ने पीछ कर उन्हें रोक लिया।

फ्रांस में 2 संदिग्ध महिलाएं गिरफ्तार

पेरिस, 25 मई, एजेंसी- फ्रांस की आतंकवाद रोधी इकाइयों ने आतंकवादी साजिश रचने के संदेह पर उत्तरी फ्रांस से दो महिलाओं को गिरफ्तार किया है। सरकारी टेलीविजन चैनल फ्रांस 3 हॉटसडीफ्रांस के मुताबिक, दो महिलाओं को बुधवार को उत्तरी फ्रांस के लिले एंड हॉबोर्गडिन शहरों से गिरफ्तार किया गया है। इन दोनों की उम्र 20 से 25 साल के बीच है।

नौका पलटने से 31 की मौत

रोम, 25 मई, एजेंसी- लीबिया से इटली जा रही नौका के भूगर्भ सागर में पलटने से 31 शरणार्थियों की मौत हो गई। इटली के तटरक्षक बल ने बताया कि इस नौका में 500 लोग सवार थे। समुद्र में पलटने के मुताबिक, यह घटना बुधवार को लीबिया तट से लगभग 50 किलोमीटर की दूरी पर हुई। समुद्र में लहरों का बहाव तेज होने से नौका डूब गई जिससे 200 लोग समुद्र में जा गिरे।

तीन पाकिस्तानी नागरिक पकड़े गए

बेंगलुरु, 25 मई, एजेंसी- भारत में फर्जी पहचान के जरिए प्रवेश करने और रहने के आरोप में दो महिलाओं सहित तीन पाकिस्तानी नागरिकों को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस ने गुरुवार को बताया कि कल रात उनकी मदद करने के आरोप में उन्हीं के साथ एक भारतीय को भी गिरफ्तार किया गया है। तीन पाकिस्तानी नागरिक शहर के कुमारस्वामी लेआउट में फर्जी नामों के तहत रह रहे थे और उन्होंने आधार कार्ड जैसे दस्तावेज भी हासिल कर लिए थे।

ट्रेक्टर-ट्रॉली के पलटने से 11 लोगों की मौत

नीमच, 25 मई, एजेंसी- मध्य प्रदेश के नीमच जिले के नयागांव कस्बे के पास कानखापट्टा गांव में गुरुवार को एक ट्रेक्टर-ट्रॉली के पलट जाने से उस पर सवार चार बच्चों और छह महिलाओं सहित 11 लोगों की मौत हो गई और 22 अन्य घायल हो गए। नीमच के पुलिस अधीक्षक मनोज कुमार ने बताया कि यह हादसा उस वक्त हुआ था कि लोग पड़ोस राजस्थान स्थित सावरिया सेट मंदिर के दर्शन के बाद अपने गांव खंडेरीया कचरिया लौट रहे थे।

ट्रंप का भारत को बड़ा झटका!

वाशिंगटन- अमेरिका की डोनाल्ड ट्रंप सरकार ने भारत को एक बड़ा झटका देते हुए उसे विकास कार्यों के लिए दी जाना वाली सहायता में कटौती करने का प्रस्ताव रखा है। वर्ष 2016 में ये 8.5 करोड़ डॉलर थी जिसे 2018 में 3.33 करोड़ डॉलर किए जाने का प्रस्ताव रखा जा रहा है। प्रस्तावित विकासात्मक सहायता का बड़ा हिस्सा अंतर्राष्ट्रीय विकास हेतु अमरीकी एजेंसी के वैश्विक स्वास्थ्य कार्यक्रम का है।

दाऊद के रिश्तेदार की शादी में पहुंचे

भाजपा विधायक और अधिकारी

मुंबई, 25 मई, एजेंसी- अंडरवर्ल्ड डॉन दाऊद इब्राहिम के रिश्तेदार की शादी में भाजपा मंत्री, विधायक और पुलिसवालों के पहुंचने से विवाद छिड़ गया है। बीती 19 तारीख को नासिक में दाऊद के रिश्तेदार की शादी हुई थी। इसमें भाजपा नेता और सीएम देवेन्द्र फडणवीस के करीबी माने जाने वाले मंत्री गिरीश महाजन भी पहुंचे।

महाजन महाराष्ट्र सरकार में मेडिकल एजुकेशन मिनिस्टर हैं। उनके साथ ही इस शादी में 10 पुलिसवाले भी पहुंचे, इनमें से एक असिस्टेंट पुलिस कमिश्नर हैं और बाकी 9 इंस्पेक्टर लेवल के पुलिसकर्मी हैं। महाजन इस शादी में अकेले नहीं गए थे, उनके साथ भाजपा विधायक देवयानी फराडे, बालासाहेब सनप और सीमा हिरे भी थे। इसके अलावा नासिक की मेयर रंजना भंसी और डेप्युटी मेयर प्रथमेश



मुंबई : भाजपा मंत्री गिरीश महाजन और अन्य शादी समारोह में भोजन का लुत्फ उठाते हुए।

गौरी भी कुछ पार्षदों को लेकर शादी में पहुंचे। जानकारी मिलने पर नासिक के पुलिस कमिश्नर रविंद्र सिंघल ने मामले की जांच का आदेश दिया है और शादी में पहुंचे पुलिसवालों के बयान भी रिकॉर्ड कर लिए गए हैं। सीएम फडणवीस ने भी मामले में

दुल्हन की मां और दाऊद के पत्नी बहनें

सिंघल से रिपोर्ट मांगी है। पुलिस कमिश्नर रविंद्र सिंघल ने इसकी पुष्टि कर दी है कि जिस शादी में भाजपा नेता और पुलिसवाले पहुंचे थे वह

दाऊद की पत्नी की भतीजी की शादी थी। सिंघल ने बताया, हमें मिली जानकारी के मुताबिक दुल्हन की मां और दाऊद की पत्नी बहनें हैं। वहीं गिरीश महाजन ने भी शादी में जाने की बात स्वीकार की है, लेकिन उन्होंने यह भी कहा है कि वह इस

आईएस में भेजने को कटाई मुस्लिम से शादी, कोर्ट ने की रद्द

कोच्चि, 25 मई, एजेंसी- केरल हाईकोर्ट ने एक मुस्लिम शख्स और हिंदू महिला की शादी को रद्द किए जाने का फैसला सुनाया। दोनों की शादी एक काजी ने करवाई थी।

आरोप है कि दोनों की शादी महिला को आईएस में नियुक्त करने के मकसद से कराई गई थी। कोर्ट ने मामले की जांच के आदेश देते हुए आईएस लिंक की पड़ताल करने को कहा है।

कोर्ट की डिविजन बेंच पीड़ित महिला के पिता की याचिका पर

सुनावई कर रही थी। पीड़िता के पिता का आरोप है कि किसी महिला के जीवन का इतना महत्वपूर्ण फैसला माता-पिता की सक्रिय भागीदारी के बिना कैसे लिया जा सकता है, जो

लोग इस शादी के गवाह बने उन्हें ऐसा करने का कोई हक नहीं था और न ही वे ऐसा करने के योग्य थे। कोर्ट के फैसले के

मुताबिक, यह शादी एक दिखावा थी और कानून की नजर में इसका कोई अर्थ नहीं है, लिहाजा इसे रद्द किया जाता है। शादी रद्द करने का फैसला

सुनावई हुए कोर्ट ने पुलिस को डीटेल जांच करने के निर्देश दिए और शादी कराने वाली संस्था की गतिविधियों पर नजर रखने के लिए कहा।

पीड़िता तमिलनाडु के सेलेम में पढ़ाई पूरी करने के बाद इंग्लैंड में रह रही थी। पीड़िता के पिता का आरोप है कि उसके साथ रहने वाली दो मुस्लिम बहनों ने उसे जबरन मुसलमान बनाया और उसे एक मुस्लिम संस्था में ले गए, जहां उसे गैरकानूनी ढंग से रखा गया। पिता का आरोप है कि जबरन एक मुस्लिम से शादी कराकर उसे आईएस में शामिल किए जाने की योजना बनाई जा रही थी, उसे सीरिया भेजे जाने की तैयारी थी।

घुसपैठ के फिराक में 150 आतंकी

जम्मू, 25 मई, एजेंसी- भारतीय सीमा में घुसपैठ की ताक में नियंत्रण

रेखा के पार करीब 150 से ज्यादा आतंकवादी बैठे हैं। खुफिया एजेंसियों से मिली जानकारी के बाद सेना अलर्ट पर है और नियंत्रण रेखा पर पैनी नजर बनाए हुए है। सेना को मिली खुफिया जानकारी के मुताबिक, पाकिस्तान सेना की पनाह में छुपे ये आतंकी 45 के छोटे-छोटे समूह में बंट गए थे, जिनमें से एक समूह को नेगाम में मार गिराया गया। जबकि अगले कुछ हफ्ते में बाकी के आतंकी भी घुसपैठ की कोशिश कर सकते हैं।

शाहरुख के बंगले के बाहर मिली 'लापता' बहनें

नासिक, 25 मई, एजेंसी- नासिक से दो दिन पहले एक ही परिवार की कथित तौर पर लापता हुयी छह नाबालिग लड़कियों का पुलिस ने मुंबई में शाहरुख खान के बंगले लगवाया। ये लड़कियां अपने पसंदीदा अभिनेता की एक झलक पाने वहां पहुंच गयी थीं।

पुलिस के मुताबिक लड़कियों के अभिभावकों ने घर में उनके नहीं दिखने के बाद 23 मई की रात म्हासूरल थाने में लापता होने की शिकायत दर्ज करायी थी। म्हासूरल थाने के प्रभारी सुभाष चंद्र देशमुख ने

बताया कि शाहरुख खान की युवा से निकल गयी और जिले के कलवान तालुका में प्रसिद्ध नंदुरी मंदिर गयीं। इसके बाद वे सभी नासिक रोड रेलवे स्टेशन पहुंची और शताब्दी एक्सप्रेस में सवार होकर वादर पहुंच गयीं। वहां पहुंचने पर अभिनेता को देखने उनके घर के बाहर वे सभी पहुंच गयीं।

देशमुख ने गुरुवार को बताया कि नासिक से एक पुलिस टीम को लड़कियों के ठिकानों के बारे में पता करने के लिए मुंबई भेजा गया जहां से 24 घंटे के भीतर लड़कियों को सुरक्षित वापस ले आया गया।

पसंदीदा अभिनेता की झलक पाने के लिए छोड़ा घर

प्रशंसकों में सभी चचेरी बहनें हैं, जिसकी उम्र 12 से 15 के बीच है। ये लड़कियां 23 मई की शाम अपने घर

मंत्री का रसोईया बना खदान का मालिक

26 करोड़ की कीमत, सियासी गलियारे में हलचल

चंडीगढ़, 25 मई, एजेंसी- पंजाब के बिजली व सिंचाई मंत्री राणा गुरजीत सिंह की शुगरज लिमिटेड के दफ्तर में मुलाजिमों को पराटे खिलाते वाला रसोईया अमित बहादुर आज राज्य की सबसे महंगी रेत और बजरी की खदान का मालिक बन गया। इसके बाद पंजाब हरियाणा हाईकोर्ट के वकील एच.सी. अरोड़ा ने मीडिया रिपोर्ट के हवाले से आरोप लगा इसकी जांच की मांग की।

दरअसल शुक्रवार को खदान की ई-नीलामी हुई, जिसमें बहादुर ने

शहीद भगत सिंह नगर (नवांशहर) के सैफपुर खुर्द की खदान को 26.51 करोड़ रुपए में बोली लगा दी। इस बोली दौरान उसने 32 लोगों को पछाड़ा। बहादुर पंजाब के बिजली और सिंचाई मंत्री राणा गुरजीत सिंह की राणा शुगर मिल्लज में रसोईए को तौर पर काम करता है। यही नहीं कम से कम तीन अन्य मुलाजिमों ने 19 और 20 मई को रेत और बजरी की 89 खदानों की हुई ई-नीलामी में सफलता हासिल की।

सहारनपुर हिंसा : गृह मंत्रालय ने उग्र से मांगी विस्तृत रिपोर्ट दिल्ली, 25 मई, एजेंसी- केन्द्रीय गृह मंत्रालय ने उत्तर प्रदेश के सहारनपुर जिले में जातिगत हिंसा पर प्रदेश सरकार से एक विस्तृत रिपोर्ट मांगी। इस हिंसा में दो लोगों की मौत हो गई है, जबकि 20 से अधिक लोग घायल हुए हैं। मंत्रालय के एक अधिकारी ने कहा-हां, मंत्रालय ने विस्तृत रिपोर्ट मांगी है। सहारनपुर के संभागीय आयुक्त एम.पी. अग्रवाल तथा पुलिस उप महानिरीक्षक जे. के. शाही का गुरुवार को तबादला कर दिया गया। इसके अलावा, दलितों व राजपूतों के बीच संघर्षों के बाद जिले में सोशल मीडिया पर भी प्रतिबंध लगा दिया गया है। योगी की सरकार द्वारा जिलाधिकारी तथा वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक को निर्लांबित करने के एक दिन बाद वे तबादले किए गए हैं।



दिल्ली : प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से मुलाकात करती हुई पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी।

मुंबई, कोटा व ढाका दुनिया के

सबसे ज्यादा भीड़भाड़ वाले शहर

दिल्ली, 25 मई, एजेंसी- भारत के दो शहर मुंबई और कोटा दुनिया के सबसे ज्यादा भीड़भाड़ वाले शहरों में शामिल हैं। इस सूची में बांग्लादेश की राजधानी ढाका सबसे शीर्ष पर है। विश्व आर्थिक मंच ने संयुक्त राष्ट्र के आवास आंकड़ों के आधार पर यह बात कही है। इन आंकड़ों के मुताबिक बांग्लादेश की राजधानी ढाका सबसे ज्यादा भीड़भाड़ वाला शहर है। यहां प्रति वर्ग किलोमीटर में 44,500 लोग रहते हैं। इसके बाद भारत की आर्थिक राजधानी कहे जाने वाले मुंबई शहर का स्थान है जहां प्रति

हेक्टेयर 31,700 लोगों का वास है। जहां प्रति वर्ग किलोमीटर में 12,100 लोग रहते हैं। सबसे ज्यादा भीड़भाड़ वाले शहरों की सूची में कोटा सातवें नंबर पर है। इस सूची में कोलंबिया का मेडेलिन शहर तीसरे नंबर पर है। यहां प्रति वर्ग किलोमीटर 19,700 लोग, मनीला

(फिलीपींस) 14,800 लोगों के साथ चौथे स्थान पर रहा। मोरक्को का कासाब्लांका, प्रति वर्ग किलोमीटर 14,200 लोगों के साथ पांचवें, नाइजीरिया का लागोस, 13,300 लोगों के साथ छठे स्थान, सिंगापुर 10,200 लोग के साथ आठवें और इंडोनेशिया का जकार्ता शहर प्रति किलोमीटर 9,600 लोगों का निवास स्थान होने के साथ नौवें नंबर पर रहा। डब्ल्यूईएफ का कहना है-इसकी अलग-अलग वजह हो सकती हैं कि बड़ी संख्या में लोग शहरी क्षेत्रों में क्यों रह रहे हैं, लेकिन ज्यादातर मामलों में यह सामान्य सी सच्चाई है।

भूकंप का पूर्वानुमान लगाया जा सकेगा

दिल्ली, 25 मई, एजेंसी- भारत में एक ऐसी चेतावनी प्रणाली विकसित करने पर काम किया जा रहा है, जिससे इसका पूर्वानुमान लगाया जा सके और भूकंप से होने वाले नुकसान को कम किया जा सके। विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी मंत्री डॉ. हर्षवर्धन ने कहा कि दुनिया में अभी कहीं पर भी भूचाल, भूकंप का पूर्वानुमान लगाने की प्रणाली नहीं है। इस दिशा में कार्य चल रहे हैं और भारत में भी प्रयास हो रहा है। भारत में आईआईटी रुड़की और ताड़वान मिलकर अध्ययन कर रहे हैं। नेपाल सेटर फार सिस्मोलॉजी के देशभर में 84 स्टेशन और 150 वेधशालाएं हैं। पूर्वोत्तर में भी केंद्र हैं। सभी केंद्र इस विषय पर अध्ययन कर रहे हैं।

हेमकुंड साहिब के कपाट खुले

गोशेधर, 25 मई, एजेंसी- चमोली जिले में उच्च हिमालयी क्षेत्र स्थित प्रसिद्ध सिख तीर्थस्थल हेमकुंड साहिब के कपाट बुधवार को परंपरागत पूजा-अर्चना के बाद श्रद्धालुओं के लिए खोल दिए गए। हल्के बादलों के बीच सोलह हजार फुट की ऊंचाई पर स्थित इस तीर्थस्थल में कपाट खुलने के बाद श्रद्धालुओं ने पवित्र गुरुद्वारा के दर्शन किए। कपाट खुलने के मौके पर हेमकुंड साहिब में करीब पांच हजार श्रद्धालु मौजूद थे। हेमकुंड गुरुद्वारा प्रबंधक समिति के अनुसार सुबह साढ़े नौ बजे कपाट खुलने के बाद

पहली अरदास पढ़ी गई। उसके बाद सुखमनी साहिब का पाठ हुआ और फिर एक घंटे तक सबद कीर्तन चला। चारों ओर से हिम शिखरों से ढके होने और समुद्र तल से काफी ऊंचाई पर स्थित होने के कारण यहां अभी भी कड़ाके की ठंड पड़ रही है। इसके बावजूद तीर्थयात्रियों ने गुरुद्वारे में दर्शन करने से पहले पवित्र हेमकुंड सरोवर में डुबकी लगाई।